Приложение 2
к приказу ТФОМС

Забайкальского края

от  24 февраля 2015 г.  №30 

ПОРЯДОК
заполнения формы  № 1-ТФ «Сведения о поступлении и расходовании средств ОМС медицинскими организациями»

Форма № 1-ТФ «Сведения о поступлении и расходовании средств ОМС медицинскими организациями» (далее – форма № 1-ТФ) представляется в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Забайкальского края в электронном виде в системе «БАРС Web-Своды» в течение 10 дней и на бумажном носителе за отчетный месяц декабрь до 20 февраля следующего года.

Данные формы 1-ТФ составляются за отчетный период и  нарастающим итогом с начала года в рублях с копейками.

В строке 1 раздела I указывается остаток средств ОМС на начало года. Остаток средств является неизменным в течение текущего года и должен соответствовать аналогичным показателям на конец года, предшествующего отчетному.
В строке 2 раздела I указывается финансирование территориальной программы ОМС: из ТФОМС (строка 3) и СМО (строка 7), включающее оплату за лечение лиц, застрахованных на территории других субъектов Российской Федерации и поступление средств на оплату медицинской помощи в рамках программы ОМС.
В разделе II на 1 листе построчно отражаются кассовые и фактические расходы по статьям затрат за отчетный период в разрезе амбулаторно-поликлинической, стационарной, стационарозамещающей (дневной стационар)  и скорой медицинской помощи, на 2 листе данные формируются  нарастающим итогом с начала года автоматически. При этом по коду 310 «Основные средства» в графах 10,12,14,16,18 «Фактические расходы» отражается приобретение основных средств.
В графе 3,4 отражается состояние дебиторской задолженности на начало и конец отчетного периода по статьям затрат.
В графе 5,6 отражается состояние кредиторской задолженности на начало и конец отчетного периода всего, в том числе в графе 7 суммы просроченной кредиторской задолженности на конец отчетного периода по статьям затрат.

В графе 8 отражаются расходы в разрезе статей затрат в соответствии со  сметой расходов учреждения на 2015 год.

В строке  72  графа 9 отражается остаток средств на конец отчетного периода.
	 Одновременно  с   формированием отчета заполняются следующие  расшифровки:

- по коду расходов 225 (строка 22);

- по коду расходов 226 (строка 23);

- по коду расходов 290 (строка 25).
Печатные формы отчета и расшифровки  формируются в системе «БАРС Web – Своды».
При заполнении отчетной  формы обязательно указывается  исполнитель (ФИО, должность, контактный телефон).  

	
	
	
	
	


